



一只翱翔在印度尼西亚巴厘岛国立国家公园上空的雄鹰。



加拿大蒙特利尔一个环保主题博物馆空中照片,构图巧妙。

美图 | MEI TU

美丽新世界  
无人机航拍摄影集锦

无人机航拍摄影刚刚兴起,但是这种方式提供了看世界的新视角。日前,新出版的"Dronescapes"一书整理了无人机拍摄的最精彩照片。全书收录了250多张照片,不仅有著名地标建筑,还有野生动物,从巴厘岛上空的雄鹰到迈阿密航道上的船只。

■ 据新华社

# 特朗普:受到“美国史上最严重政治迫害”

据新华社电 美国总统特朗普18日说,司法部任命特别检察官调查其竞选团队“通俄”是政治迫害。

特朗普当天在其推特账号上说,“这是美国历史上针对政治家的最严重政治迫害”。

特朗普说,奥巴马政府和美国前总统候选人希拉里·克林顿竞选团队都有违法行为,但从没有人任命特别检察官对他们进行调查。

不过,特朗普并未指明奥巴马政府和希拉里·克林顿竞选团队有何种

违法行为。

舆论认为,特朗普此番表态,是对17日美国司法部任命联邦调查局前局长罗伯特·米勒调查其竞选团队是否和俄罗斯存在不正当关联的回应。

特朗普18日在会见来访的哥伦比亚总统桑托斯时强调,他本人和竞选团队与俄罗斯没有勾结,并斥责有关要求弹劾他的说法“荒唐”。

此外,特朗普18日和新闻界人士共进午餐时说,司法部的调查伤及美国,“显示我们的国家分裂、混乱、不团结”。

## 俄罗斯外长否认特朗普向俄泄密

据新华社电 正在塞浦路斯访问的俄罗斯外长拉夫罗夫18日否认了美国总统特朗普向俄泄密的报道。

拉夫罗夫说,特朗普告诉他的只是极端组织“伊斯兰国”的恐怖分子已经掌握了在电子设备中藏匿无法追踪的爆炸物的能力,这应该算不上什么秘密。他说:“据我所知,大概是一两个月前,特朗普政府颁布一项禁令,禁止一些中东国家赴美航班的乘客携带笔记本电脑等电子设备登机。”

美国《华盛顿邮报》15日报道说,特朗普近日在白官会见拉夫罗夫和俄驻美大使基斯利亚克时,曾向俄方透露涉及“伊斯兰国”的“高度机密”情报。报道说,消息源可能是美国盟国植入“伊斯兰国”内部的情报源,而与俄方分享这份情报或将对该情报源造成危害。白宫当天晚些时候否认了这一报道。

说事 | SHUO SHI

## 澳大利亚最大诈骗案! 税务高官涉嫌诈骗政府1.65亿澳元

据法新社报道,澳大利亚警方近日捣毁了一个大规模诈骗集团,起获飞机、枪械和豪华轿车等赃物。一名税务局高官及其子也被卷入这起澳洲史上最大的税务诈骗案中,两人现均已被捕。澳大利亚警方共抓获了9名犯罪嫌疑人。他们涉嫌骗取政府高达1.65亿澳元(约合8.78亿元人民币)的款项。

■ 据《中国日报》

## 去年168万亿银行理财超四成投债市

最新发布的《中国银行业理财市场年度报告(2016)》显示,2016年共有523家银行业金融机构发行了20.21万只理财产品,累计募集资金近168万亿元。其中0.5万亿元理财产品为中高级风险等级。在理财资金投资的12大类资产中,债券资产配置比例最高,达43.76%。

■ 据《经济参考报》

## 轻如鸡蛋 印度造全球最轻卫星要“上天”

几个印度男孩设计的一颗重量大致相当于一枚鸡蛋的卫星将于今年6月“上天”接受测试。这颗卫星据信是全球最轻的卫星。

美国媒体报道,这颗边长4厘米的立方体卫星重量仅64克,是3D打印而成的碳纤维卫星,造价约1500美元。

■ 据新华社

看脸 | KAN LIAN



## 沈晓明当选海南省长

海南省第五届人民代表大会第六次会议5月19日选举沈晓明确为海南省省长。沈晓明,男,1963年5月生,汉族,浙江绍兴人,研究生学历,医学博士学位,研究员、教授。曾任上海市副市长、教育部副部长、海南省委副书记。

■ 据新华社



## 《红岩》作者杨益言去世

19日,《红岩》作者之一杨益言逝世,享年92岁。杨益言,四川省广安市武胜县人,中共党员,中国作家协会会员。早年参加革命工作,后被捕囚禁于重庆渣滓洞,出狱后根据其亲身经历写成《红岩》一书。

■ 据《重庆晚报》

# 东风标致5008——非一般的7座SUV

今年,7座SUV的热潮来的迅猛无比,短短几个月,就迎来了柯迪亚克、途观L、KX7等多款车型。说起7座SUV,无论任何品牌、什么定位、哪个级别……我们总逃不掉“二胎”字眼的狂轰乱炸。仿佛多出来的两个座就是为了二胎准备的,法国人才不会这么肤浅,谁说没有二胎就不能买7座了。东风标致5008告诉我们,7座可不只是为了二胎准备的。

7座和大空间是7座SUV的主要竞争力,各大厂商也纷纷在座椅以及空间上下功夫。怎样在现有的基础上增加空间,各大厂商不约而同的瞄准了座椅。因此座椅的移动、放倒、隐藏俨然已经成为7座SUV的标配,5008却不满足于此。5008的座位设计主打“5+2”的概念,前两排的“5”个座椅具备7座SUV座椅的基本功能,驾驶和副驾驶可以多向调节、移动;第二排座椅可以按照6/4比例分开,可以前后移动及隐藏。而第三排的“2”个座椅,除了基本的隐藏功能之外,还可以拆卸。

很多人会有疑问,拆卸和隐藏有什么区别?不都是能多放点东西。如果只是这样,你就太小看法国人的心思了,5008可拆卸的座椅设计满满都是套路啊。

### 【便携式座椅? Out了!】

钓鱼是很多人都喜欢的活动,尤其现在的这个时候,春暖花开,绿草如茵,约上好友一起去野外钓鱼,享受一下生机勃勃的野外生活情趣,是个减压的好选择。带上钓鱼工具,拉上好友,开着一辆5008直奔目的地。

大家都知道,钓鱼除了渔具之外,便携式座椅也是必不可少的,毕竟钓鱼总不能一直站着。这时候,5008第三排的两个座椅就要大显身手了。对于5008来说,便携式座椅太low了,可拆卸的第三排座椅可比那些小凳子舒服多了。有了舒服的座椅,说不定能钓到更多的鱼。用完之后,再把座椅装上,方便又环保。

### 【想坐就坐 So easy!】

开着7座SUV自驾游也是个不错的体



验。相信很多人都有这样的经历,开车的途中偶然发现一个风景不错的地方,停下车想近距离欣赏一下美丽的景色,奈何没有小坐休息的地方,只能匆匆的走掉,徒留遗憾。遇见这种情况,5008只想说:“把第三排座椅拆下来坐啊,想坐多久坐多久,So

easy!”看,就是这么简单。有了移动可拆卸的座椅,这些都不是事儿。要是兴致来了,想要喝个下午茶也是可以的。

法国人在设计上玩套路简直是6到飞起,看看5008就知道,只用了可拆卸座椅这一招就足够5008在7座SUV市场杀出重围。